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W0 KraccoB rvneprioBepXHOCTER BTOPOro MOPsifKa B J-MCPHOM
ajTyHHOV M MPOEKTVBHOM MPOCTPAHCTBaX
P.J1 ApakensaH
Perave
Unerio KraccoB rneprioBepXHOCTEN OTCYTCTBYET B BY30BCKUX YUeBHMKaX. MomyyeHb! hopMyribl, yYKasbiBatoLLye Ha

BB MEXIY UMCIIOM K/TacCcoB 1 PasMEPHOCTLHO MPOCTPaHCTBA.
) YKa3blBaET UMC/IO K/1AcCoB runeprioBepxHocTed B An, a (5) u (6) - COOTBETCTBEHHO B MPOEKTUBHbIX

rpacTpaHcTeax Pj, \ n P2n.
IMoKa3a/o, Tak >ke YTo ec/iv rneprioBepXHOCTM PacCMOTPETL B mognpocTpaHeteax A d  An i=12%n,
MO/Y-BHOTCA 3aKOHOMEPHOCTH,  MO3BO/IAOLLME BbIBECTU (hopmysbl (4), (5) u (6).

23



